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DOMENICA 27 luglio 2014

TRAVERSATA e CIMA

 delle STELLUNE

(LAGORAI )

Ritrovo e partenza ore 6.30 con pullman dal parcheggio  via Manzoni – Rovereto.  
 L´intinerario parte dalla Val Campelle attraversando un ambiente naturale selvaggio, vario e ricco di scorci suggestivi, con torrenti, boschi e laghi. Da Ponte Conseria (m. 1.468) si attraversa il torrente e si segue la strada asfaltata fino al terzo tornante. Poche decine di metri dopo si prende a sinistra il sentiero che ci porta nella Val Sorda. Si risale il torrente sulla destra e lo si attraversa a quota m. 1.660. Da qui si risale verso Malga Val Sorda II (m. 1.901) dopo la quale il sentiero sale più ripido fino ad incontrare il sentiero n. 318 che arriva dal Passo Val Cion.

Si svolta ora verso nord e si costeggiano i laghi delle Buse Basse (m. 2.135 – m. 2.193) dai quali si vedono sia la Forcella di Val Sorda che la Cima delle Stellune. Dalla forcella (m. 2.256) si attraversa in piano tutto il versante occidentale della nostra cima fino alla forcella di Val Moena (m. 2.193), circa 200 m. più in alto del lago delle Stellune.

Per chi vuole, si risale il sentiero che porta alla cima (m. 2.605). All´inizio il percorso è molto ripido e presenta alcuni tratti esposti. Servono quindi attenzione ed assenza di vertigini, tornando poi di nuovo facile fino alla croce metallica di vetta (ore 3,30 circa).

La discesa avviene dalla stessa via fino alla forcella val Moena, da dove si raggiunge il lago e seguendo il sentiero 318, Malga Cazzorga (m. 1.845) e Ponte delle Stue (m. 1.240) sulla strada di passo Manghen dove ci attende il pullman.

Dislivelli:

in salita: m.1.140  – m.800  (senza cima)  

in discesa: m. 1.350  – m. 1.000  (senza cima)  

Ore effettive di cammino: circa 7.30 ore  e 6.30 (senza cima)  
Difficoltà: E- EE

Quota di partecipazione:
soci €   17 .00    non soci  +  € 3.00

Proponente:  Alberto Battarelli – 334 - 6051527
ISCRIZIONI IN SEDE ENTRO GIOVEDI’ 24  luglio  2014

In caso di maltempo ricordarsi di verificare la regolare effettuazione dell’escursione visionando la bacheca o il sito  www.satrovereto.it
PROSSIMI APPUNTAMENTI

3-4-5 agosto – ADAMELLO                                                            

 3  agosto Rifugio Monteneve

