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DOMENICA  24  AGOSTO  2014

RIFUGIO ANTERMOIA

(Gruppo Catinaccio) 

Ritrovo e partenza ore  6,00  con pullman dal parcheggio di Via Manzoni.  
Da Pera di Fassa, con navetta, raggiungiamo il rifugio Gardeccia m. 1.946, nel bel mezzo della Valle del Vajolet e prendiamo subito il sentiero n. 583 che passa ai piedi dei Dirupi di Larsec.

Dopo circa 45 minuti di percorso, inizia il breve tratto di sentiero attrezzato denominato “Sentiero delle Scalette” che ci porta fino al Passo delle Scalette m. 2.348.

Da qui, tra ghiaioni e pietraie, si prosegue in graduale salita fino al Passo di Lausa m. 2.700 dal quale scendiamo direttamente al rifugio Antermoia m. 2.497, in un ambiente dolomitico per eccellenza.

Il rientro a Mazzin di Fassa avverrà percorrendo il sentiero n.580 lungo la Val Udai.

Attenzione: In aggiunta al programma precedentemente inviato con newsletter e per consentire la partecipazione anche a coloro che non vogliono affrontare il sentiero attrezzato delle Scalette, informiamo che l’escursione avrà anche un percorso alternativo e meno impegnativo che raggiungerà il rifugio Antermoia passando dai rifugi Vajolet e Passo Principe e dalla forcella di Antermoia. Invariato tutto il resto.

Dislivelli:

in salita: 
m. 750

in discesa:
m. 1.350
Difficoltà:
EE
Tempo di percorrenza :  8 ore
Proponente:  Bruno Spagnolli 328 - 3519650
Quota di partecipazione (comprende viaggio in pullman e navetta per il rifugio Gardeccia) 

soci € 23,00    non soci + € 3,00 

ISCRIZIONI IN SEDE ENTRO  GIOVEDI’  21 AGOSTO  2014
In caso di maltempo ricordarsi di verificare la regolare effettuazione dell’escursione visionando la bacheca o il sito  www.satrovereto.it
PROSSIMO APPUNTAMENTO:

 7 settembre 2014

Cima Rossa (Val Martello) 

