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DOMENICA 19 GIUGNO 2016
5 CIME DEI MONTI SARENTINI ORIENTALI – Traversata S. Martino – Latzfons  
Ritrovo e partenza dal Parcheggio  Via Manzoni  ore  6.00

Questa escursione, ci porta dalla Val Sarentino alla Val d’ Isarco, si svolge con due itinerari, all’andata autonomi e nel rientro con lo stesso percorso. L’ itin. A  percorrere il filo di cresta, molto panoramica ed in alcuni tratti impegnativa. L’ itin. B non presenta difficoltà.

ITINERARIO A: da S. Martino m. 1.570 la cabinovia, ci porta a quota m. 2.150 ora per stradina, attraversate le piste da sci seguiamo il sent. segnavia 9A, che ci porta alla cima del Morgenrast m. 2.351 (h. 0.40). Continuiamo col segnavia 8A prima a Est, poi a NE sulla lunga dorsale che ci porta alla q. 2.575 della croce di vetta del Plankenhorn (h 2). Il percorso fin qui facile, e sempre ben segnato, diventa  ora  in diversi tratti impegnativo, necessita di piede sicuro e assenza di vertigini. Camminiamo in cresta e avendo sotto di noi il lago di Getrum, saliamo alla Getrumspitz m. 2.589. Perdiamo quota portandoci alla base dell’erta salita della Kassianspitze (c.ma S. Cassiano) m. 2.581 (h. 3.30). La veduta è a 360° a Est: Odle,  Pelmo, Sella, Marmolada, Sassolungo, a Sud: Latemar, Lagorai, Brenta a Ovest: Ortles a N: Similaun, Gruppo di Tessa,  Tribulaum, Gran Pilastro.

Sotto di noi molto in basso, scorgiamo la Latzfonser Kreuz ( considerato il più alto santuario d’ Europa) con l’adiacente Rifugio, e più in quota il  bel Kassiansee. Scesi ad una selletta (attenzione) si risale alla croce della quinta cima il Ritzlar m. 2.528. Con breve discesa giungiamo al Rif. Croce di Latzfons, per una meritata sosta. Discesa con il segnavia n. 17 al Rif. Chiusa e poi segnavia 1A  al paese di Latzfons m. 1.161 dove ci attende il pullman ( h. 7).

ITINERARIO B: scesi dalla cabinovia a q. 2.150   per segnavia 11 arriviamo alla Getrumalm m. 2.094 per stradina segnavia  7 tenendoci sul versante destro della Getrumtal e guadagnando dolcemente quota arriviamo alla Luke Scharte m. 2.376, e in breve al Rif. Latzfons, da qui come itin. A. Facoltativa la salita alla c.ma S. Cassiano con segn. 8B e discesa segn. 17 costeggiando il Kassiansee al Rifugio. 

Itinerario “A”                                                   
Itinerario “B”

Difficoltà   EE

Difficoltà:   E (con cima: EE)

 

Tempo di percorrenza  h: 7,00


Tempo di percorrenza h:  6,00

Dislivelli –salita m. 700 



Dislivelli – salita m. 300 (con cima m. 600)


    –discesa m. 1.500




    – discesa m. 1.150 ( ” m. 1.450)   

Quota partecipazione: Soci € 18.00  - Soci giovani € 13.00  - Non Soci 23.00-

Coordinazione: Mauro Consolati  347 - 7825441 Remo Marcolini   340 - 3338556

                            Bruno Spagnolli 328 - 3519650

ISCRIZIONI ENTRO GIOVEDI 15 giugno 2016

In caso di maltempo ricordarsi di verificare la regolare effettuazione della gita visionando la bacheca o il sito  www.satrovereto.it
PROSSIMO APPUNTAMENTO:  26 GIUGNO 2016 


Sass de Dama - Rif. San Nicolò ( Val di Fassa )

