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DOMENICA  24  LUGLIO  2016
TRAVERSATA: SALTUSIO - PUNTA CERVINA - FALZEBEN 
(Monti Sarentini – Val Passiria)
Partenza: ore   6.00   dal parcheggio Via Manzoni  (ex ASM) con pullman.
Bella traversata che ci porterà a salire la più alta cima dei Monti Sarentini. 
Partendo da Saltusio, nella parte bassa della Val Passiria, raggiungiamo con la funivia Klammeben, m. 1.980. A questo punto dell’escursione ci dividiamo in due gruppi: 
Gruppo A, necessità di piede sicuro e assenza di vertigini. 
Gruppo B, effettuerà la salita dal lato meno esposto, ma pur sempre impegnativo. 
Il Gruppo A, partendo da Klammeben per sentiero n.40, si dirige verso destra per una prima camminata tranquilla che lo porterà in circa 20 min. alla Staffelhütte e seguendo il segn.7 inizierà la salita vera e propria; lunga, impegnativa e a tratti esposta che porterà alla Hönigspitze m. 2.623 e successivamente alla Obere Scharte m. 2.698.
Il Gruppo B, per segnavia n.40 in direzione Hirzerhütte, poi per segn.n.4 (E5), lungo il "Gebirgsjaegersteig" su ghiaioni, salirà fino alla Obere Scharte, dove si riunirà con il gruppo A. 
Dalla Obere Scharte, i due gruppi riuniti, percorreranno il tragitto che porterà alla cima Hirzer o Punta Cervina m. 2.781. 
L'angusta vetta con croce è altamente panoramica, domina la Val Passiria e la Val Sarentino. Sono ben visibili le numerose cime Dolomitiche, quelle del gruppo Ortles-Cevedale, quelle delle Alpi Passirie e Breonie.
Dalla cima si torna alla Obere Scharte m. 2.688, e quindi per segn.4 (E5) e con una ripida discesa e falsi piani si passa vicino al lago di San Pancrazio, fino al Giogo di Pietramola m. 2.128. Quindi  per i segnavia 3 - 18 e 14 si arriva alla località di Falzeben m. 1.609, dove ci aspetta il pullman. 
Difficoltà: EE   

Ore di cammino: 7.30 
Dislivelli: in salita m. 1.076, in discesa m. 1.380 
Coordinatori: Remo Marcolini cell. 340 - 3338556  Mauro Consolati cell. 347 - 7825441
Quota di partecipazione: Soci € 18 – Soci giovani € 13 Non soci € 23 

                                                       +  Costo Cabinovia € 8.00 

In caso di maltempo ricordarsi di verificare la regolare effettuazione della gita visionando la bacheca o il sito  www.satrovereto.it
ISCRIZIONI IN SEDE ENTRO GIOVEDI’ 21 LUGLIO  2016
PROSSIMO APPUNTAMENTO
 5-6-7-AGOSTO 2016 :  MONTE ROSA 
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